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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT 
Etudiants en Masso-kinésithérapie 

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS 

NOM de l’enseignant + 
mail 
Intitulé du cours ou de la 
séquence pédagogique 
Liens avec le référentiel 
de compétences 

UE :  
Compétences visées : 

Prérequis et/ou 
Consignes de TPG 
Méthodes pédagogiques 
utilisées 
Objectifs de la / des 
séance(s) pour l’étudiant 

• 
• 
• 
DEROULEMENT DE LA SEANCE 

Matériel � Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants. 
� Salle de TD pratique �   Gymnase, salle spécifique :
� Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants 
� Rétroprojecteur 
� Matériel spécifique : 

Organisation CM nombre :    total heures / étudiant : 
TD nombre :        total heures / étudiant : 

Contenu (plan de cours) 
+ Bibliographie

Evaluation Ecrit  � type d’écrit : ………………………………………. 
Oral � Contrôle Continu � Pas d’évaluation � 

MK2 MK3 MK4 MK5
Année universitaire :


	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG: TD 3 : relire les cas cliniques TD 1 et TD2 pour mise en lien théorie/cas cliniques
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: Travail en groupe 4-5 sur un cas clinique, présentation au groupe puis correction collective 
	Contenu plan de cours: TD 1 : cas cliniques hospitaliers 

- Chimiothérapie

- Pulmonaire

- ORL

- Viscéral



TD 2 : cas cliniques en libéral

- Sénologie

- Pulmonaire pré-opératoire

- Neurologie

- Soins palliatifs



TD 3 : Mécanisme de développement des tumeurs 

Traitements des tumeurs cancéreuses 

Voies d'abord veineux 

PEC globale et le kiné dans tout ça ? 

Flags et TK de rééducation 

Symptomatologie à connaitre en oncologie 

Fatigue et fatigabilité 

Douleur 

Dyspnée 

Soins palliatifs et fin de vie
	Ecrit  type décrit: 
	UE: 23.6
	Compétences visées: 1,2,4
	Objectif 1: Savoir prendre en soins un patient d'oncologie 
	Objectif 2: Connaitre les flags spécifiques à l'oncologie 
	Objectif 3: Simplifier l'abord d'un patient oncologique complexe
	NOM/prénom et mail (perso/universitaire): RICHARD Sandy sandy.richard.mkde@gmail.com
	Intitulé du cours ou de la séquence pédagogique: TD 1 : cas cliniques oncologiques hospitaliers

TD 2 : cas cliniques oncologiques en libéral

TD 3 : mise en line théorie, cas cliniques, grands principes oncologiques
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